Согласие
на обработку персональных данных

Вводя/предоставляя свои данные на одном из сайтов по адресу: https://taplink.cc/olesiavox http://olesiavox.pro  https://n828739.yclients.com  https://psylab42.soholms.com (далее - Сайт), при заполнении анкеты, при переписке в мессенджерах я даю свое согласие индивидуальному предпринимателю Вохмяниной Олесе Анатольевне (ИНН 772082658211, ОГРНИП 319774600671154), действующей по законодательству Российской Федерации (далее - «Оператор»), на обработку моих персональных данных в соответствии с требованиями ФЗ «О персональных данных» в целях заключения и исполнения договора, регистрации и идентификации на сайте, предоставления доступа к чату в Telegram, информационной рассылки, получения от меня обратной связи, отзывов.
 
Я даю свое согласие Оператору на обработку, в том числе автоматизированную (смешанный способ обработки персональных данных), персональных данных в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных», включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, распространение, доступ), блокирование, обезличивание, удаление, уничтожение персональных данных.
При заполнении любых электронных форм я гарантирую, что мои персональные данные являются достоверными и принадлежат именно мне.
Я обязуюсь принимать меры для обеспечения безопасности и сохранности персональных данных, в том числе необходимые для использования Сайта и, как, например, использовать антивирусы, заботиться о сохранении ссылок и недоступности их для третьей стороны.
Я обязуюсь не использовать чужие персональные данные при заполнении электронных форм. Я обязуюсь возместить Оператору любой ущерб и убытки (в том числе в связи с применением к Оператору мер административной или иной ответственности), возникшие из-за использования мной чужих персональных данных.
Я уведомлен (а), что Оператор оставляет за собой право передать информацию о Пользователе, нарушившем данное требование в правоохранительные органы с целью защиты прав и законных интересов других субъектов персональных данных и Оператора.
Я обязуюсь при использовании Сайта и платформы, при комментировании в соответствующих разделах Сайта придерживаться общепринятых моральных и этических принципов, не допускать оскорбительные и грубые высказывания, не использовать в сообщениях ненормативную лексику, не допускать публикации недостоверной информации, влекущей нарушение прав и интересов Оператора и третьих лиц.

Я даю свое согласие на обработку моих персональных данных:
1. Фамилии, имени;
2. Контактной информации (телефон, e-mail).

Я проинформирован(а) о том, что данное согласие может быть отозвано мной в любой момент путем направления письма на электронный адрес: psygames.genesis@gmail.com или сообщения в мессенджер по телефону: +7 985 846-41-38

В случае отзыва настоящего согласия Оператор обязан удалить все имеющиеся у него мои персональные данные и прекратить оказание мне любых услуг и отправку любых материалов.
